Olimpiada de fizică şi chimie pentru elevii din mediu rural

Etapa judeţeană 2006


BAREM de corectură Fizică   clasa a VII -a
	Nr item
	Soluţie, rezolvare
	Punctaj

	
	Subiect 1 F
	

	1. a.
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	7 p

	   1.b.
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Imaginea este reală  p` = + 25 cm

p= 100 cm 


	10 p

	1.c
	 Desen corect
	5 p

	
	Total subiect 1
	21 p

	
	SUBIECT 2 F
	

	   2 
	Omul este astronaut.

Pe 5 august este pe Pământ şi masa măsurată este de 75 Kg. Pe 7 şi 11 august era în imponderabilitate, iar pe data de 9 august era pe Lună – masa măsurată este  de 6 ori mai mică decât cea reală. 

Se va acorda punctajul urmărindu-se raţionamentul copilului şi capacitatea de  a găsi răspunsul corect folosind datele din tabel astfel:

50% din punctaj pentru răspuns fără argumentaţie

60% din punctaj pentru răspuns cu argumentaţie plauzibilă dar fără o susţinere prin dovezi matematice

100% dacă în argumentare sunt incluse şi justificări matematice


	10 p

	   3.
	SUBIECT 3 F
	

	   3.a
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	9 p

	   3.b
	Q1 este necesară doar pentru a încălzi apa. 
	5 p

	   3.c
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	Total subiect 3
	23 p

	TOTAL 
	FIZICA
	54 p


BAREM de corectură Chimie
Subiect 4 C ........................................................................................................19 puncte
5 substanţe × 1 punct..............................................................................................5 puncte

4 ecuaţii × 1 punct..................................................................................................4 puncte

Tipul reacţiilor .......................................................................................................4 puncte

Starea de agregare...................................................................................................6 puncte

      Subiect 5 C....................................................................................................17 puncte

a. 6% ..................................... ......................................................5   puncte

b. 13,64 g NaCl.............................................................................6 puncte

c. 100  g apă..................................................................................6puncte

	
	Total Fizică
	54 p

	
	Total Chimie
	36 p

	
	Oficiu pentru toată lucrarea
	10 p

	
	TOTAL
	100 p


Orice rezolvare corectă va fi punctată corespuzător.
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